ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Карапсельского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  за 2023 год»
от 15 мая 2024 г.
            Проведение публичных слушаний по проекту решения Карапсельского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  за 2023 год» осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края, постановлением главы Карапсельского сельсовета № 31-п  от 03.05.2024  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Карапсельского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района за 2023 год».

Дата проведения: 15.05.2024 года.
Время проведения: 10.00  часов.
Место проведения: с. Карапсель, ул. Юбилейная 1А.

Повестка дня:
 Обсуждение проекта решения Карапсельского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  за 2023 год»

Присутствовали:
Председатель публичных слушаний:  глава Карапсельского сельсовета  – Букатич Ирина Валериевна.  
Секретарь: зам. главы Карапсельского сельсовета – Золотарева Ольга Семеновна

Участники публичных слушаний:
Депутаты Карапсельского сельского Совета депутатов; жители села – в количестве 24 (двадцать четырех) человек.

	Открыла публичные слушания глава Карапсельского сельсовета  – Букатич Ирина Валериевна.  Она дала пояснения по каждому пункту и предложила: 
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района за 2023 год, в том числе:
	исполнение бюджета сельсовета по доходам в сумме 21537,5 тыс. рублей и расходам в сумме 21119,1 тыс. рублей;
	исполнение бюджета сельсовета с профицитом в сумме 538,0 тыс. рублей.	
	2. Утвердить исполнение бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района за 2023 год со следующими показателями:
           доходов бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему Решению;
	расходов бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района по ведомственной структуре расходов согласно приложению 2 к настоящему Решению;
расходов бюджета по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 3 к настоящему Решению;
	источников финансирования дефицита бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему Решению;
	другими показателями в соответствии с приложением 5 к настоящему Решению.		
	3. Утвердить исполнение из резервного фонда Администрации Карапсельского сельсовета Иланского района Красноярского края на социальную помощь населению за 2023 год в сумме 0,0 тыс. рублей, исполнение публичных нормативных обязательств в сумме 36,0 тыс. рублей.
В результате обсуждения проекта решения Карапсельского сельского Совета депутатов  «Об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  на 2023 год»  на публичных слушаниях принято решение:
         1. Признать публичные слушания по проекту решения Карапсельского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  на 2023 год»  состоявшимися.
         2. Одобрить проект решения об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  на 2023 год.
        3. Рекомендовать Карапсельскому сельскому Совету депутатов принять решение об исполнении бюджета Карапсельского сельсовета Иланского района  на 2023 год.
          	Вопросы повестки дня  рассмотрены.
Публичные  слушания объявляются закрытыми.

Председатель  публичных слушаний:                                  И.В. Букатич

Секретарь публичных слушаний:                                        О.С. Золотарева                                            



